Revision and Errata List AISC 2010 Seismic Provisions (ANSI/AISC 341-10)

The following list represents corrections that have been made in the Third Printing of the 2010 AISC Seismic Provisions for Structural Steel Buildings.

Page(s) Item

9.1-12 Replace the figure of the back-to-back double angles with the following:



9.1-95 Replace Equation H4-4 with the following:

$$V_{comp} = R_y V_p + \left(0.0632 \sqrt{f_c'} b_{wc} d_c + \frac{A_s F_{ysr} d_c}{s} \right)$$
 (H4-4)

- 9.1-97 In the last line of Section H5.4(2), delete " $(1.1R_vV_n)$ ".
- 9.1-97 In the last line of page 9.1-97, delete " $(1.1R_vV_n)$ ".
- 9.1-98 Replace Equation H5-3 with the following:

$$V_{comp} = 1.1R_y V_p + 1.56 \left(0.0632 \sqrt{f_c'} b_{wc} d_c + \frac{A_s F_{ysr} d_c}{s} \right)$$
 (H5-3)